

# 酒司机“赖”技爆棚,又“晕针”又“抽搐”

## 折腾一小时,等被强制抽完血,他恢复正常了

本报威海12月26日讯(记者陶相银) 王某酒后驾车被查,往地上一躺就说有心脏病,被拉到医院,一会儿说晕针,一会儿说要去大便,还要请律师。被强制抽取血样,他也清醒了。

23日23时50分,高区特巡警夜查中,发现轿车司机王某浑身酒气,将其送至交警二大队。岂料,刚到交警二大队院内,王某却

“心脏病”突发,倒地不起,还直抽搐。民警赶紧拨打120,医护人员赶到后,对王某进行检查,证实其身体状况良好。

民警将王某带往医院抽血,事儿又来了:王某席地而坐,手捂脑袋说晕血,也拒绝接受呼气检测。不一会儿,王某说要去大便,还对民警说要请律师。折腾近一个小时,民警最终控制住王某,抽

取了血样,但王某又端着法律文书看半天就是不签字。民警只好通知其家属。

出了医院,王某“清醒”了,向民警索要驾驶证、行驶证,说话也客气起来。最终,他自行打车回家。

当晚,王某的车辆被暂扣。待血检结果出来后,警方将视情况追究其法律责任。

## 速读

12月25日,长征小学举行“追寻伟人的足迹”朗诵会。同学们朗诵的作品都选自毛泽东诗词的经典篇章,如《沁园春·雪》、《沁园春·长沙》、《卜算子·咏梅》等。

吕孟芸

为提高临港区全体师生的安全意识,增强学生消防安全素养,近日,临港区教体处开展了“消防安全优质课”评比活动。经过选拔,莒山中学马庆敏老师从众多优秀班主任中脱颖而出,取得区消防安全主题班会初中组第一名的好成绩。12月22日上午,马庆敏老师在秦权学术报告厅为全区中小学班主任们呈现了一堂精彩的消防安全展示课。

卢瑶

年终岁尾,乳山市金岭派出所强化企业场所消防安全,已检查重点单位、要害部位43家,各种场所300余家,签订消防安全责任书172家,下发限期整改通知书100余份,处罚14家。

宫明 赵慧豪

12月22日,临港区物理学科基于“生命化理念下指向核心素养的课例研究”课题的全区物理教师教研活动,在莒山中学录播室举行。在区教研中心鞠洪柏主任的主持下,全区物理教师参加了活动。

卢瑶

为进一步深入贯彻志愿者服务精神,传承莒小小学子的光荣传统,激励少先队员

们在实际生活中践行四好少年的行为标准,12月22日上午,莒山小学少先队组织志愿者服务小分队,开展了“冬日暖阳 快乐莒小”志愿者服务活动。

毕明君

为丰富学生的课余生活,增强学生的体育素质,促进学校体育活动的全面实施。近日,莒山中学举行“活力青春·美在冬季”排球垫球和足球颠球比赛。

卢瑶

12月26日,经济区皇冠小学举行“诗情画意暖校园”经典诗词诵读成果展示活动,以此活动带动学生们对诗词的喜爱。

邵娟 王欣荣

12月25日,经济区皇冠小学为帮助青年教师迅速成长,举行青年教师“青蓝工程”展示课活动。

邵娟 王欣荣

12月19日,备受全校师生关注的后峰西小学“润采峰西 书香致远”大阅读活动于正式展开,此后每周二三四中午12:20-12:40是孩子读书时间,由语文老师带领孩子阅读优美的文章并做好摘抄笔记,12:40-12:45是“后小朗读者”时间,由班级推选优秀朗读小达人朗诵。此次活动旨在提高学生的阅读、说话、作文、朗读能力,拓展孩子的知识面,让孩子爱上阅读、爱上作文。

靳世波

## 威海供电管控体系获省管理创新一等奖

本报12月26日讯(通讯员刘艳红) 日前,第三十一届中国企业管理现代化创新成果颁奖大会在济南召开。威海供电选送成果《供电企业以精准高效为目标

的业财协同实时管控体系建设》以电网经营类成果排名第一的好成绩荣获大会一等奖,并顺利入选《2017年度山东省企业管理现代化优秀创新成果汇编》。该成果

以推进“互联网+”深化应用、业财末端融合为主线,在业财信息数据跨平台交互的基础上,实现业务流、资金流、信息流同步实时一体化。



## 维权

近日,海城、南山、塔山、塔中、峰泉、杏花村社区开展法律援助活动,公益律师到社区教居民维权。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

## 高区第二实验小学举行2017-2018学年大队委员换届选举活动

孙萌慧

少年先锋队是广大少年儿童成长的摇篮,是少先队员施展才华的主要阵地。为了选拔出一批精明能干的大队委,培养一个健康、活泼、积极、向上的少先队组织,高区第二实验小学于12月22日中午,举行了2017学年大队委员换届选举活动。

参加这次竞选的队员是从三、四、五年级各中队选拔的优秀队员,他们有的展示了自信而精彩的演讲,有的展示了动听的歌声,还有的展示了精美的书画、优美的舞姿……队员们出



众的才艺,精彩的表演赢得了在场同学和评委老师们的阵阵掌声。

经过评委们公平、公正地投票,最终确定了新一批大队委委员名单。相

信新的少先队大队委员必将秉承少先队员认真、务实的优良作风,积极协助大队部开展工作,为学校的少先队工作做出自己应有的贡献。

## 家长进课堂,共筑成长路

于美娜

为丰富学校教育内容,开阔学生眼界,拓展学生思维,给学生提供更为广阔的学习环境,高区二实小通过和家委会的沟通,引进家长资源,把家长请进课堂。

12月25日,高区第二实验小学二年级三班举行了“家长进课堂”活动。此前,家长们根据主题的要求做了充分的准备,王锦赫妈妈给孩子们带来了生动活泼的身体韵律操,同学们在轻快的歌曲中欢快地舒展身体;另一名精通国学的家长给孩子们带来了社交礼仪教育,孩子们学的也非



常认真。每一位家长都给学生带来了新知识,也给他们带来了不一样的课堂体验。

本次家长进课堂活动,使学生获得了更多的知识技能,拓宽了视野,促进孩子

全面发展、健康快乐成长,也为家长、老师和学生搭建了一个互动交流、互相学习的平台,让家校形成合力,更加有效地促进学生的发展,受到师生家长齐点赞。